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Consignes de Sécurité

CONSIGNES IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR RÉFÉRENCE 
FUTURE.
AVERTISSEMENT: Si la porte ou les joints de la porte sont 
endommagés, le four ne doit pas être utilisé avant d'avoir 
été réparé par une personne compétente.
AVERTISSEMENT: Il est dangereux pour toute personne qui 
n’est pas compétente d'effectuer toute opération d'entretien 
ou de réparation impliquant le retrait d'un couvercle qui 
assure une protection contre l'exposition à l'énergie 
micro-ondes.
AVERTISSEMENT: Les liquides et autres aliments ne doivent 
pas être chauffés dans des récipients fermés, car ils risquent 
d'exploser.
AVERTISSEMENT: N’autoriser les enfants à utiliser le four 
sans surveillance que si des instructions adéquates leur ont 
été données a�n qu'ils soient en mesure d'utiliser le four en 
toute sécurité et qu'ils comprennent les risques d'une utilisa-
tion incorrecte.
Cet appareil est destiné à être utilisé dans le cadre d'une 
utilisation domestique uniquement et n'est pas destiné à être 
utilisé de l’une des manières suivantes:
• les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux

et autres environnements de travail;
• les maisons de ferme;
• par les clients dans les hôtels, les motels et autres envi-

ronnements résidentiels;

• les environnements de type "bed and breakfast".
N'utiliser que des ustensiles adaptés à une utilisation avec 
un four à micro-ondes.
En faisant chauffer des aliments dans des récipients en 
plastique ou en papier, garder un œil sur le four en raison 
du risque d'en�ammement.
Le four à micro-ondes est destiné à chauffer des aliments et 
des boissons. Le séchage d'aliments ou de vêtements et le 
chauffage de coussins chauffants, de pantou�es, d'éponges, 
de tissus humides et similaires peut entraîner un risque de 
blessure, d'en�ammement ou d'incendie.
Si de la fumée est observée (émise), éteindre ou débrancher 
l'appareil et garder la porte fermée a�n d'étouffer toute 
�amme.
Le chauffage des boissons par micro-ondes peut entraîner 
une ébullition éruptive retardée, il faut donc faire attention 
en manipulant le récipient.
Le contenu des biberons et des pots d'aliments pour bébés 
doit être remué ou secoué et la température véri�ée avant 
la consommation, a�n d'éviter les brûlures.
Les oeufs dans leur coquille et les oeufs durs entiers ne 
doivent pas être chauffés dans un four à micro-ondes car ils 
peuvent exploser, même après la �n de la cuisson par 
micro-ondes.
Le four doit être nettoyé régulièrement et les dépôts alimen-
taires doivent être éliminés.
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Consignes de Sécurité

Le fait de ne pas maintenir le four dans un état de propreté 
pourrait entraîner une détérioration de la surface qui pour-
rait nuire à la durée de vie de l'appareil et éventuellement 
entraîner une situation dangereuse.
Le four à micro-ondes est destiné à être utilisé sur un comp-
toir (en pose libre) uniquement, le four à micro-ondes ne doit 
pas être placé dans une armoire.
Les récipients métalliques pour aliments et boissons ne sont 
pas autorisés pendant la cuisson par micro-ondes.
Il faut veiller à ne pas déplacer le plateau tournant lorsque 
l'on retire les récipients de l'appareil.
L'appareil ne doit pas être nettoyé avec un nettoyeur à 
vapeur.
L'appareil ne doit pas être nettoyé avec un jet d'eau.
L'appareil n'est pas destiné à être installé dans des véhicules 
routiers, des caravanes ou des véhicules similaires, etc.
Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes 
(y compris des enfants) dont les capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'ex-
périence et de connaissances, à moins qu'elles n'aient été 
supervisées ou n'aient reçu des instructions concernant 
l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de 
leur sécurité.
Les enfants doivent être surveillés a�n de s'assurer qu'ils ne 
jouent pas avec l'appareil.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 
ans et par des personnes aux capacités physiques, sensori-
elles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de 
connaissances, à condition qu'ils aient reçu une supervision 
ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en 
toute sécurité et qu'ils comprennent les risques encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoy-
age et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effec-
tués par des enfants sans surveillance.
Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son agent de service ou des 
personnes de quali�cation similaire a�n d'éviter tout danger.
Ce four doit être placé dans le bon sens et à la bonne hau-
teur pour permettre un accès facile à la cavité et à la zone de 
contrôle.
Avant d'utiliser le four pour la première fois, il faut le faire 
fonctionner avec de l'eau pendant 10 minutes, puis l'utiliser.
Si le four émet un bruit étrange, une odeur de brûlé ou de la 
fumée, débrancher immédiatement la prise de courant et 
contacter le centre de réparation le plus proche.
Le four à micro-ondes doit être placé de manière à ce que la 
prise soit accessible.
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Avertissement concernant les micro-ondesSécurité Globale

Consignes de Sécurité

Toute modi�cation ou réparation doit être effectuée par du personnel quali�é 
uniquement.
Ne pas chauffer d'aliments ou de liquides scellés dans des récipients pour la 
fonction micro-ondes.
Ne pas utiliser de benzène, de diluant, d'alcool ou de nettoyeur à vapeur ou à 
haute pression pour nettoyer le four.
Ne pas installer le four près d'un appareil de chauffage ou d'un matériau 
in�ammable; dans des endroits humides, huileux, poussiéreux ou exposés à la 
lumière directe du soleil ou à l'eau; ou encore dans un endroit où il pourrait y 
avoir une fuite de gaz; ou encore sur une surface inégale.
Ce four doit être correctement mis à la terre, conformément aux codes locaux 
et nationaux.
Utiliser régulièrement un chiffon sec pour retirer les substances étrangères des 
bornes et des contacts de la �che d'alimentation.
Ne pas tirer sur le cordon d’alimentation, ni le plier excessivement, ni placer 
d’objets lourds dessus.
S'il y a une fuite de gaz (propane, LP, etc.), ventiler immédiatement. Ne pas 
toucher le cordon d'alimentation.
Ne pas toucher le cordon d'alimentation en ayant les mains mouillées.
Lorsque le four fonctionne, ne pas l'éteindre en débranchant le cordon d'alimentation.
Ne pas insérer les doigts ou des substances étrangères. Si des substances 
étrangères pénètrent dans le four, débrancher le cordon d'alimentation et 
contacter un centre de réparation Samsung local.
Ne pas appliquer de pression ou de chocs excessifs sur le four.
Ne pas placer le four sur des objets fragiles.
Véri�er que la tension, la fréquence et le courant électrique correspondent aux 
spéci�cations du produit.
Brancher fermement la prise d'alimentation dans la prise réceptacle murale. Ne pas utiliser 
d'adaptateurs de prises multiples, de rallonges ou de transformateurs électriques.
Ne pas accrocher le cordon d'alimentation à des objets métalliques. Véri�er que 
le cordon se trouve entre des objets ou derrière le four.
Ne pas utiliser une prise ou un cordon d'alimentation endommagé(e) ou encore 
une prise murale mal �xée. Si la prise ou le cordon d'alimentation est endom-
magé(e), contacter un centre de réparation Samsung local.
Ne pas verser ni vaporiser directement de l’eau sur le four.
Ne pas placer d'objets sur le four, à l'intérieur ou sur la porte du four.
Ne pas vaporiser de matières volatiles telles que de l'insecticide sur le four.
Ne pas stocker de matériaux inflammables dans le four. Les vapeurs d'alcool pouvant 
entrer en contact avec les parties chaudes du four, faire preuve de prudence lorsque 
en faisant chauffer des aliments ou des boissons contenant de l'alcool.
Les enfants peuvent se cogner ou se coincer les doigts sur la porte. Lorsque 
vous ouvrez/fermez la porte, tenir les enfants à l'écart.

Le chauffage des boissons par micro-ondes peut entraîner une ébullition 
éruptive retardée; toujours faire preuve de prudence lorsque vous manipulez le 
récipient. Laisser toujours reposer les boissons pendant au moins 20 secondes 
avant de les manipuler. Si nécessaire, remuer pendant le chauffage. Remuer 
toujours après le chauffage.
En cas d'ébouillantage, suivre ces instructions de Premiers Secours :
1. Immerger la zone ébouillantée dans de l'eau froide pendant au moins 10

minutes.
2. Couvrir avec un pansement propre et sec.
3. Ne pas appliquer de crèmes, d'huiles ou de lotions.
Pour éviter d'endommager la plaque ou la grille, ne pas la mettre dans l'eau 
peu après la cuisson.
Ne pas utiliser le four pour la friture car la température de l'huile ne peut pas 
être contrôlée. Cela pourrait entraîner une ébullition soudaine des huiles 
chaudes.



6 Français

C
o

n
sig

n
es d

e Sécu
rité

Consignes de Sécurité

Précautions à prendre pour le four à micro-ondesPrécautions à prendre pour le four à micro-ondes

.

N'utiliser que des ustensiles adaptés au four à micro-ondes. Ne pas utiliser de 
récipients métalliques, de vaisselle ornée d'or ou d'argent, de brochettes, etc.
Retirer les attaches torsadées des �ls. Des arcs électriques peuvent se produire.
Ne pas utiliser le four pour sécher des papiers ou des vêtements.
Utiliser des temps de cuisson plus courts pour les petites quantités d'aliments 
a�n d'éviter toute surchauffe ou brûlure.
Maintenir le cordon et la prise d'alimentation à l'écart de l'eau et des sources de 
chaleur.
Pour éviter tout risque d'explosion, ne pas chauffer les œufs avec leur coquille 
ou les œufs durs. Ne pas chauffer les récipients hermétiques ou sous vide, les 
noix, les tomates, etc.
Ne pas recouvrir les ori�ces de ventilation avec du tissu ou du papier. Cela 
présente un risque d'incendie. Le four peut surchauffer et s'éteindre automa-
tiquement et restera éteint jusqu'à ce qu'il refroidisse suf�samment.
Utiliser toujours des gants de cuisine en retirant un plat.
Remuer les liquides à mi-chemin pendant le chauffage ou après la �n du 
chauffage et laisser le liquide reposer au moins 20 secondes après le chauffage 
a�n d’éviter une ébullition éruptive.
Se tenir à distance du four lorsque vous ouvrez la porte a�n d’éviter d'être en 
contact avec l'air chaud ou la vapeur qui s'échappe.
Ne pas faire pas fonctionner le four lorsqu'il est vide. Le four s'arrête automa-
tiquement pendant 30 minutes par mesure de sécurité. Nous vous recomman-
dons de placer en permanence un verre d'eau à l'intérieur du four pour 
absorber l'énergie des micro-ondes en cas de démarrage accidentel du four.
Installer le four en respectant les dégagements indiqués dans ce manuel. (Voir 
Installation de votre four à micro-ondes).
Faire preuve de prudence en branchant d'autres appareils électriques sur les 
prises situées à proximité du four.

Le non-respect des mesures de sécurité suivantes peut entraîner une exposi-
tion dangereuse à l'énergie des micro-ondes.
• Ne pas faire fonctionner le four lorsque la porte est ouverte. Ne pas modifier

les dispositifs de verrouillage de sécurité (loquets de porte). Ne rien insérer
dans les ori�ces de verrouillage de sécurité.

• Ne placer aucun objet entre la porte du four et l’espace avant et ne pas
laisser pas de résidus de nourriture ou de nettoyant s'accumuler sur les
surfaces d'étanchéité. Maintenir la porte et les surfaces d'étanchéité de la
porte propres en les essuyant avec un chiffon humide, puis avec un chiffon
doux et sec après chaque utilisation.

• Ne pas faire fonctionner le four s'il est endommagé. Ne le faire fonctionner
qu'après l'avoir fait réparer par un technicien quali�é.
Important: la porte du four doit se fermer correctement. La porte ne doit pas
être pliée; les charnières de la porte ne doivent pas être cassées ou desser-
rées; les joints de la porte et les surfaces d'étanchéité ne doivent pas être
endommagés.

• Tous les réglages ou réparations doivent être effectués par un technicien
quali�é.
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Garantie limitée

Consignes de Sécurité

Samsung facturera des frais de réparation pour le remplacement d'un acces-
soire ou la réparation d'un défaut esthétique si les dommages à l'appareil ou à 
l'accessoire ont été causés par le client. Les articles couverts par cette stipula-
tion sont les suivants:
• Porte, poignées, panneau extérieur ou panneau de commande bosselés,

rayés ou cassés.
• Un plateau, un anneau à roulettes, un coupleur ou une grille cassés ou

manquants.
N'utiliser ce four que pour l'usage auquel il est destiné, tel que décrit dans ce 
manuel d'instructions.
Les avertissements et les consignes de sécurité importantes �gurant dans le 
présent manuel ne couvrent pas toutes les conditions et situations susceptibles 
de se produire. Il vous incombe de faire preuve de bon sens, de prudence et 
d'attention lors de l'installation, de l'entretien et de l'utilisation de votre four.

Étant donné que les instructions d'utilisation suivantes couvrent différents 
modèles, les caractéristiques de votre four à micro-ondes peuvent différer 
légèrement de celles décrites dans ce manuel et tous les signes d'avertissement 
ne sont pas nécessairement applicables. Si vous avez des questions ou des 
préoccupations, contacter un centre de réparation Samsung local ou obtenir de 
l'aide et des informations en ligne à l'adresse www.samsung.com.

Utiliser ce four pour chauffer des aliments uniquement. Il est destiné à un 
usage domestique uniquement. Ne faire chauffer aucun type de textiles ou de 
coussins remplis de grains. Le fabricant ne peut être tenu responsable des 
dommages causés par une utilisation inadéquate ou incorrecte du four.
Pour éviter la détérioration de la surface du four et les situations dangereuses, 
conserver toujours le four propre et bien entretenu.

Ce marquage sur le produit, les accessoires ou la 
documentation indique que le produit et ses accessoires 
électroniques (par exemple, le chargeur, le casque, le 
câble USB) ne doivent pas être jetés avec les autres 
déchets ménagers à la �n de leur vie utile. Pour éviter 
tout dommage éventuel pour l'environnement ou à la 
santé humaine dû à une élimination non contrôlée des 
déchets, veuillez séparer ces articles des autres types de 
déchets et les recycler de manière responsable a�n de 
promouvoir la réutilisation durable des ressources 
matérielles.

Les utilisateurs domestiques doivent contacter le 
détaillant chez qui ils ont acheté ce produit, ou leur 
administration locale, pour savoir où et comment ils 
peuvent apporter ces articles pour un recyclage 
écologiquement sûr.

Les utilisateurs professionnels doivent contacter leur 
fournisseur et véri�er les termes et conditions du contrat 
d'achat. Ce produit et ses accessoires électroniques ne 
doivent pas être mélangés à d'autres déchets commerci-
aux pour être éliminés.

Mise au Rebut Correcte de ce Produit (Déchets d'Equipements 
Electriques et Electroniques)

(Applicable dans les pays disposant de systèmes de 
collecte sélective)
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Accessoires

01

01 

02

02 

ATTENTION

Lieu d'installation

A B

CC

D

Plateau tournant

Selon le modèle que vous avez acheté, vous disposez de plusieurs accessoires 
qui peuvent être utilisés de différentes manières.

Anneau à roulettes, à placer au centre 
du four à micro-ondes.
L'anneau à roulettes soutient le 
plateau tournant.

Plateau tournant, à placer sur 
l'anneau à roulettes en adaptant la 
partie centrale au coupleur.
Le plateau tournant sert de surface de 
cuisson principale; il peut être 
facilement retiré pour le nettoyage.

Ne pas faire fonctionner le four à micro-ondes sans l'anneau à roulettes 
et le plateau tournant.

A. 30 cm au-dessus

B. 20 cm derrière

C. 20 cm sur le côté

D. 85 cm au-dessus du sol

Retirer tous les matériaux d'emballage à 
l'intérieur du four à micro-ondes. Installer 
l’anneau à roulettes et le plateau tournant. 
Véri�er que le plateau tournant tourne 
librement.

• Choisir une surface plane et horizontale
à environ 85 cm du sol.
La surface doit pouvoir supporter le
poids du four à micro-ondes.

• Pour la ventilation, réserver 30 cm
au-dessus et 20 cm sur le côté gauche-
/droit/arrière du four à micro-ondes.

• Ne pas installer le four à micro-ondes
dans un environnement chaud ou
humide, par exemple à côté d'autres
fours à micro-ondes ou de radiateurs.

• Se conformer aux spécifications de
l'alimentation électrique de ce four à
micro-ondes.
Utiliser uniquement des câbles de
rallonge approuvés si vous devez en
utiliser.

• Essuyer l'intérieur et le joint de la porte
avec un chiffon humide avant d'utiliser
votre four à micro-ondes pour la
première fois.
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Nettoyage

ATTENTION

Remplacement (réparation)

AVERTISSEMENT

Protection en cas de période d'inutilisation prolongée

Nettoyer régulièrement le four à micro-ondes pour éviter que des impuretés ne 
s'accumulent sur ou à l'intérieur du four à micro-ondes. Accorder également une 
attention particulière à la porte, aux joints de la porte, ainsi qu'au plateau 
tournant et à l'anneau à roulettes (sur les modèles applicables uniquement).
Si la porte ne s'ouvre ou ne se ferme pas facilement, véri�er d'abord si les joints 
de la porte ont accumulé des impuretés. Utiliser un chiffon doux humidi�é d'eau 
savonneuse pour nettoyer les côtés intérieur et extérieur du four à micro-ondes. 
Bien rincer et sécher.

Ce four à micro-ondes ne contient aucune pièce amovible par l'utilisateur. Ne 
pas essayer pas de remplacer ou de réparer le four à micro-ondes vous-même.
• Si vous rencontrez un problème avec les charnières, le joint et/ou la porte,

contacter un technicien quali�é ou un centre de réparation Samsung local
pour obtenir une assistance technique.

• Si vous souhaitez remplacer l'ampoule, contacter un centre de réparation
Samsung local.
Ne pas la remplacer vous-même.

• Si vous rencontrez un problème avec le boîtier extérieur du four à
micro-ondes, débrancher d'abord le cordon d'alimentation de la source de
courant, puis contacter un centre de réparation Samsung local.

Si vous n'utilisez pas le four à micro-ondes pendant une période prolongée, 
débrancher le cordon d'alimentation et déplacer le four à micro-ondes dans un 
endroit sec et sans poussière. La poussière et l'humidité qui s'accumulent à 
l'intérieur du four à micro-ondes peuvent affecter les performances de ce 
dernier.

1. Dans le four à micro-ondes vide, mettre une tasse de jus de citron dilué au
centre du plateau tournant.

2. Faire chauffer le four à micro-ondes pendant 10 minutes à puissance
maximale.

3. Lorsque le cycle est terminé, attendre que le four à micro-ondes refroidisse.
Ensuite, ouvrir la porte et nettoyer la chambre de cuisson.

Pour éliminer les impuretés tenaces et les mauvaises odeurs de l'intérieur du four 
à micro-ondes

• Maintenir la porte et le joint de porte propres et s’assurer que la porte
s'ouvre et se ferme facilement. Sinon, la durée de vie du four à micro-ondes
risque d'être réduite.

• Veiller à ne pas verser d'eau dans les orifices de ventilations du four à
micro-ondes.

• Ne pas utiliser de substances abrasives ou chimiques pour le nettoyage.
• Après chaque utilisation du four à micro-ondes, utiliser un détergent doux

pour nettoyer la chambre de cuisson après avoir attendu que le four à
micro-ondes refroidisse.
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Caractéristiques du Four à Micro-ondes

Four à micro-ondes

05

06 0304 02 1

  

  

Panneau de commande

 

01 

02 

03 

01

02

Alimentation

Minuterie

 

03

 01 Panneau de commande

04 Plateau tournant 

02 Arbre du plateau tournant

05 Fenêtre d'observation

03 Anneau à roulettes

06 Verrouillage de sécurité

Bouton poussoir pour 
ouvrir la porte
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Utilisation du Four à Micro-ondes

Comment fonctionne un four à micro-ondes  

Principe de cuisson

NOTE

Instructions d'Utilisation

Sortie

Moyen

Faible 120W

250W

380W

700W

                  

Décongeler

Ragoût, Poisson  

Fonction/puissance Application 

 

Moyen Elevé 500W Ragoût, Soupe, Poulet, Viande hachée   

Elevé

Les micro-ondes sont des ondes électromagnétiques à haute fréquence; 
l'énergie libérée permet de cuire ou de réchauffer les aliments sans en 
modi�er la forme ou la couleur.
Vous pouvez utiliser votre four à micro-ondes pour:
• Décongeler
• Réchauffer
• Cuire

Le centre de l'aliment étant cuit par dissipation de la chaleur, la cuisson se 
poursuit même après avoir retiré l'aliment du four à micro-ondes. Les temps 
de repos indiqués dans les recettes et dans ce livret doivent donc être 
respectés pour garantir:
• Une cuisson uniforme des aliments jusqu'au centre.
• La même température pour l'aliment complet.

1. Les micro-ondes générées par le
magnétron sont ré�échies au niveau de
la cavité et sont distribuées uniformé-
ment lorsque l'aliment tourne sur le
plateau tournant. Les aliments sont
ainsi cuits de manière uniforme.

2. Les micro-ondes sont absorbées par
l'aliment jusqu'à une profondeur
d'environ 2,5 cm (1 pouce). La cuisson
se poursuit alors à mesure que la
chaleur se dissipe dans l'aliment.

3. Les temps de cuisson varient en
fonction du récipient utilisé et des
propriétés des aliments:
• Quantité et densité
• Teneur en eau
• Température initiale (réfrigéré ou

non)

1. Régler l’intensité de cuisson en tournant le bouton de puissance au
niveau souhaité.

2. Régler le temps de cuisson en tournant le bouton de la minuterie sur le
temps désiré selon votre guide de cuisson.

3. Le four à micro-ondes démarre automatiquement la cuisson une fois le
niveau d’intensité et le temps de cuisson réglés.

4. Une fois le temps de cuisson écoulé, l'appareil s'arrêtera en emmettant
un "Dong".

5. Si l'appareil n'est pas utilisé, régler toujours le temps sur "0".

Moyen Faible 
(Décongelation)

Ramollir de la crème glacée, du beurre, 
faire fondre du chocolat

Réchauffer, Lait, Eau bouillante, 
Légumes, Boisson, Riz

Remarque : En retirant des aliments du four, merci de vous assurer que 
l'alimentation du four est coupée en mettant l'interrupteur de la 
minuterie sur 0 (zéro).
Le non-respect de cette consigne et l'utilisation du four à 
micro-ondes sans aliments à l'intérieur peuvent entraîner une 
surchauffe et endommager le magnétron.
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Pour cuire des aliments au four à micro-ondes, les micro-ondes doivent pouvoir 
pénétrer dans les aliments, sans être ré�échies ou absorbées par le plat utilisé.
Il faut donc faire attention lors du choix de l'ustensile de cuisson. Si l'ustensile 
de cuisson porte la mention "micro-ondable", vous n'avez pas à vous inquiéter.
Le tableau suivant énumère différents types d'ustensiles de cuisson et indique 
si et comment ils peuvent être utilisés dans un four à micro-ondes.

Ustensiles de cuisine Commentaires
Utilisable au 

four à 
micro-ondes

Feuille d'alumini-
um

Chine et
faïence

Vaisselle jetable en 
carton polyester

Emballage pour la 
restauration rapide
• Conteneurs à 

gobelets en 
polystyrène

• Sacs en papier ou 
journaux 

• Papier recyclé ou 
garnitures en métal

• Bocaux en verre

Métal

• Plats
• Liens torsadés pour 

sacs de congélation

Papier

• Assiettes, tasses,
serviettes et papier 
de cuisine

• Papier recyclé

Papier ciré ou papier 
sulfurisé

Le couvercle doit être retiré. Convient 
uniquement pour le réchauffement.

Peut provoquer des arcs électriques ou 
un incendie.

Peut être utilisé pour retenir l'humidité et 
empêcher les éclaboussures.

Pour les cuissons courtes et le 
réchauffement. Également pour 
absorber l'excès d'humidité.

Peut provoquer des arcs électriques.

En particulier s'il s'agit d'un thermoplas-
tique résistant à la chaleur.
Certains autres plastiques peuvent se déformer 
ou se décolorer à des températures élevées.
Ne pas utiliser de plastique mélaminé.

Peut être utilisé pour retenir l'humidité. 
Ne doit pas toucher les aliments. Faire très 
attention en retirant le �lm car de la 
vapeur chaude s'échappera.

Seulement s'ils peuvent être bouillis ou 
passés au four. Ne doit pas être étanche à l'air. 
Piquer avec une fourchette, si nécessaire.

Plastique

• Récipients

• Film alimentaire

• Sacs de congélation

Verrerie

• Vaisselle pour
four

• Verrerie fine

Peut être utilisé en petites quantités pour 
protéger des zones contre la cuisson 
excessive. Un arc électrique peut se 
produire si le �lm est trop proche de la 
paroi du four à micro-ondes ou si une 
trop grande quantité de �lm est utilisée.

Certains aliments surgelés sont condi-
tionnés dans ces plats.

Peut être utilisé pour réchauffer des 
aliments. Une surchauffe peut faire 
fondre le polystyrène.

Peut s'en�ammer.

Peut provoquer des arcs électriques.

Peut être utilisée, sauf si décorée d'une 
garniture métallique.
Peut être utilisée pour réchauffer des 
aliments ou des liquides.
Le verre �n peut se briser ou se �ssurer 
s'il est chauffé brusquement.

Ne pas préchauffer pendant plus de 8 minutes.

La porcelaine, la poterie, la faïence émaillée
et la porcelaine de Chine conviennent 
généralement, sauf si elles sont décorées 
d'une garniture métallique.

Ustensiles de cuisine Commentaires
Utilisable au 

four à 
micro-ondes
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L'énergie des micro-ondes pénètre réellement dans les aliments, elles sont 
attirés et absorbés par leur contenu en eau, en graisse et en sucre.
Les micro-ondes font bouger rapidement les molécules de l'aliment. Le 
mouvement rapide de ces molécules crée une friction et la chaleur qui en 
résulte cuit l'aliment.

Pour une ef�cacité maximale, les ustensiles de cuisine doivent laisser passer 
l'énergie des micro-ondes. Les micro-ondes sont ré�échies par le métal, comme 
l'acier inoxydable, l'aluminium et le cuivre, mais elles peuvent traverser la 
céramique, le verre, la porcelaine et le plastique, ainsi que le papier et le bois. 
Les aliments ne doivent donc jamais être cuits dans des récipients métalliques.

De nombreux types d'aliments peuvent être cuits au four à micro-ondes, notam-
ment les légumes frais ou surgelés, les fruits, les pâtes, le riz, les céréales, les 
haricots, le poisson et la viande. Les sauces, les �ans, les soupes, les puddings cuits 
à la vapeur, les conserves et les condiments peuvent également être cuits dans un 
four à micro-ondes. D'une manière générale, la cuisson par micro-ondes est idéale 
pour tous les aliments qui seraient normalement préparés sur une plaque de 
cuisson. Pour faire fondre du beurre ou du chocolat, par exemple (voir le chapitre 
des conseils, techniques et astuces).

Il est très important de couvrir les aliments pendant la cuisson, car l'eau 
évaporée monte sous forme de vapeur et contribue au processus de cuisson. 
Les aliments peuvent être couverts de différentes manières: par exemple avec 
une plaque en céramique, une couverture en plastique ou un �lm alimentaire 
adapté aux micro-ondes.

Une fois la cuisson terminée, le temps de repos est important pour permettre à 
la température de bien être répartie au sein de l'aliment.

Si vous rencontrez l'un des problèmes énumérés ci-dessous, essayer les 
solutions proposées.

Le four à 
micro-ondes ne 
fonctionne pas.

L'alimentation n'est pas 
fournie.

La porte est ouverte.

L'utilisateur a ouvert la 
porte pour retourner les 
aliments.

Bien fermer la porte.
Guide de cuisson

Les mécanismes de sécurité 
d'ouverture de la porte sont 
recouverts de corps étrangers.

Véri�er que l'alimentation 
soit fournie.

Fermer la porte et 
réessayer.

Retirer le corps étranger et 
réessayer.

Le four à 
micro-ondes 
s'arrête en cours de 
fonctionnement.
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Dépannage

Problème Cause Solution Problème Cause Solution

L'alimentation se 
coupe pendant 
le 
fonctionnement.

Il y a un bruit sec 
pendant le 
fonctionnement, 
et le four à 
micro-ondes ne 
fonctionne pas.

Le four à micro-ondes a 
effectué la cuisson pendant 
une période prolongée.

Après une longue période 
de cuisson, laisser le four à 
micro-ondes refroidir.

L'extérieur du 
four à 
micro-ondes est 
trop chaud 
pendant le 
fonctionnement.

La porte ne peut 
pas être ouverte 
correctement.

La cuisson, y 
compris la 
fonction 
Réchauffement, 
ne fonctionne pas 
correctement.

La fonction de 
décongélation ne 
fonctionne pas.

L'éclairage 
intérieur est faible 
ou ne s'allume pas.

L'espace de ventilation 
n'est pas suf�sant pour le 
four à micro-ondes.

Il y a des objets sur le 
dessus du four à 
micro-ondes.

Des résidus d'aliments sont 
coincés entre la porte et 
l'intérieur du four à 
micro-ondes.

Il se peut que le four à 
micro-ondes ne fonctionne 
pas, que la quantité 
d'aliments cuits soit trop 
importante ou que les 
ustensiles de cuisson 
utilisés soient inappropriés.

Placer une tasse d'eau dans 
un récipient adapté au four à 
micro-ondes et faire 
fonctionner le four à 
micro-ondes pendant 1 à 2 
minutes pour véri�er si l'eau 
est chauffée.
Réduire la quantité d'aliments 
et relancer la fonction.
Utiliser un récipient de 
cuisson à fond plat.

La quantité d’aliments en 
cuisson est trop 
importante.

Réduire la quantité d'aliments 
et redémarrer la fonction.

La lampe intérieure est 
recouverte de corps 
étrangers.

Nettoyer l'intérieur du four à 
micro-ondes et véri�er à 
nouveau.

Retirer tous les objets se 
trouvant sur le dessus du 
four à micro-ondes.

Nettoyer le four à 
micro-ondes, puis ouvrir la 
porte.

Il y a des ori�ces 
d'admission/évacuation à 
l'avant et à l'arrière du four à 
micro-ondes pour la 
ventilation. Respecter les 
espaces spéci�és dans le guide 
d'installation du produit.

Le ventilateur de 
refroidissement ne 
fonctionne pas.

Utilisation du four à 
micro-ondes sans nourriture 
à l'intérieur.

Placer des aliments dans le 
four à micro-ondes.

L'espace de ventilation n'est 
pas suf�sant pour le four à 
micro-ondes.

Il y a des ori�ces 
d'admission/évacuation à 
l'avant et à l'arrière du four à 
micro-ondes pour la 
ventilation. Respecter les 
espaces spéci�és dans le 
guide d'installation du 
produit.

Plusieurs prises 
d'alimentation sont utilisées 
dans la même prise 
réceptacle.

La cuisson d'aliments 
scellés ou l'utilisation d'un 
récipient avec un couvercle 
peut provoquer des bruits 
d'éclatement.

Réserver une seule prise 
pour le four à micro-ondes.

Ne pas utiliser de récipients 
scellés car ils risquent 
d'éclater pendant la cuisson 
en raison de l'expansion du 
contenu.

Écouter le bruit du 
ventilateur de 
refroidissement.
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Problème Cause Solution Problème Cause Solution

Le four à 
micro-ondes n'est 
pas stable.

Le four à micro-ondes est 
installé sur une surface 
irrégulière.

S’assurer que le four à 
micro-ondes soit installé sur 
une surface plane et stable.

Pendant la 
rotation, le plateau 
tournant se 
dérègle ou s'arrête 
de tourner.

Il n'y a pas d'anneau à 
roulettes, ou l'anneau à 
roulettes n'est pas 
correctement positionné.

Installer l’anneau à roulettes et 
réessayer.

Le plateau 
tournant traîne 
en tournant.

L'anneau à roulettes n'est 
pas bien positionné, il y a 
trop d'aliments ou le 
récipient est trop grand et 
touche les bords intérieurs 
du four à micro-ondes.

Adapter la quantité de 
nourriture et ne pas utiliser 
de récipients trop grands.

La plateau 
tournant cliquette 
et émet des 
bruits en 
tournant.

Des résidus d'aliments sont 
collés au fond du four à 
micro-ondes.

Enlever les résidus 
d'aliments collés au fond du 
four à micro-ondes.

Il y a des 
étincelles pendant 
la cuisson.

Lorsque 
l'alimentation est 
branchée, le four 
à micro-ondes 
commence 
immédiatement à 
fonctionner.

Des récipients métalliques 
sont utilisés pendant les 
fonctions de décongélation 
et de four à micro-ondes.

Ne pas utiliser pas de 
récipients en métal.

La porte n'est pas 
correctement fermée.

Fermer la porte et véri�er à 
nouveau.

Il y a de 
l'électricité 
provenant du 
four à 
micro-ondes.

1. De l'eau
s'égoutte.

2. De la vapeur
s'échappe par
une fente de la
porte.

3. De l'eau reste
dans le four à
micro-ondes.

L'alimentation ou la prise 
de courant n'est pas 
correctement mise à la 
terre.

S’assurer que l'alimentation 
et la prise de courant soient 
correctement mises à la 
terre.

Il peut y avoir de l'eau ou 
de la vapeur dans certains 
cas, selon l'aliment. Il ne 
s'agit pas d'un 
dysfonctionnement du four 
à micro-ondes.

Laisser le four à 
micro-ondes refroidir, puis 
l’essuyer avec un torchon 
sec.
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Problème Cause Solution Problème Cause Solution

Le four à 
micro-ondes ne 
chauffe pas.

La porte est ouverte. Fermer la porte et 
réessayer.

Le four à 
micro-ondes ne 
cuit pas 
correctement.

La porte du four à 
micro-ondes est 
fréquemment ouverte 
pendant la cuisson.

Si vous ouvrez souvent la 
porte, la température 
intérieure sera abaissée et 
cela peut affecter les 
résultats de votre cuisson.

Les commandes du four à 
micro-ondes ne sont pas 
correctement réglées.

Régler correctement les 
commandes du four à 
micro-ondes et réessayer.

Le type ou la taille des 
ustensiles de cuisine 
utilisés n'est pas adapté(e).

Utiliser des ustensiles de 
cuisine appropriés à fond 
plat.

De la fumée est 
émise pendant le 
préchauffage.

Il y a une odeur 
de brûlé ou de 
plastique lorsque 
vous utilisez le 
four à
micro-ondes.

Il y a une 
mauvaise odeur 
provenant de 
l'intérieur du four 
à micro-ondes.

Lors du fonctionnement 
initial, de la fumée peut 
s'échapper des éléments 
chauffants lorsque vous 
utiliser le four à micro-ondes 
pour la première fois.

Il ne s’agit pas d’un 
dysfonctionnement, si vous 
faites fonctionner le four à 
micro-ondes 2 ou 3 fois, 
cela devrait cesser.

Des aliments se trouvent 
sur les éléments chauffants.

Laisser le four à 
micro-ondes refroidir, puis 
retirer les aliments des 
éléments chauffants.

Des résidus d'aliments ou 
du plastique ont fondu et se 
sont collés à l'intérieur.

Vous pouvez mettre une 
tranche de citron à 
l'intérieur et faire 
fonctionner le four à 
micro-ondes pour éliminer 
l'odeur plus rapidement.

Des ustensiles de cuisine en 
plastique ou non résistants 
à la chaleur sont utilisés.

Utiliser des ustensiles de 
cuisson en verre adaptés 
aux hautes températures.

Si la solution suggérée ne résout pas le problème, contacter votre Centre 
d'Assistance Clientèle SAMSUNG local.
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Spéci�
cations Techniques

Modèle MS20A3010A*

Source d'alimentation 220 V ~ 50 Hz AC

1050 W
1050 W

120 W / 700 W - 5 niveaux (IEC-705)

220 V: 700 W

2450 MHz

4 x 25 x  337.5  mm
 x  x 603  mm

Volume

Mémo

17

20 litres

Environ 10,5 kgs

20 30 4
40 9

8.2 7.

• 

Spéci�cations Techniques

SAMSUNG s'efforce en permanence d'améliorer ses produits. Les spéci�ca-
tions de conception et les présentes instructions d'utilisation sont donc 
susceptibles d'être modi�ées sans préavis.

Consommation électrique
Puissance maximale
Micro-ondes

Dimensions (L x H x P)
Extérieur
Cavité du four

Poids
Net

Puissance de sortie

Fréquence de fonctionnement
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Safety instructions

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.
WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven 
must not be operated until it has been repaired by a competent 
person.
WARNING: It is hazardous for anyone other than a competent 
person to carry out any service or repair operation that 
involves the removal of a cover which gives protection against 
exposure to microwave energy.
WARNING: Liquids and other foods must not be heated in 
sealed containers since they are liable to explode.
WARNING: Only allow children to use the oven without 
supervision when adequate instructions have been given 
so that the child is able to use the oven in a safe way and 
understands the hazards of improper use.
This appliance is intended to be used in household only and it 
is not intended to be used such as:

• staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

• farm houses;
• by clients in hotels, motels and other residential

environments;

• bed and breakfast type environments.
Only use utensils that are suitable for use in microwave ovens.
When heating food in plastic or paper containers, keep an eye 
on the oven due to the possibility of ignition.
The microwave oven is intended for heating food and 
beverages. Drying of food or clothing and heating of warming 
pads, slippers, sponges, damp cloth and similar may lead to risk 
of injury, ignition or fire.
If smoke is observed (emitted), switch off or unplug the 
appliance and keep the door closed in order to stifle any 
flames.
Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive 
boiling, therefore care must be taken when handling the 
container.
The contents of feeding bottles and baby food jars shall 
be stirred or shaken and the temperature checked before 
consumption, in order to avoid burns.
Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be 
heated in microwave ovens since they may explode, even after 
microwave heating has ended.
The oven should be cleaned regularly and any food deposits 
removed.
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Safety instructions

This appliance can be used by children aged from 8 years and 
above and persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved. 
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children without supervision.
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in 
order to avoid a hazard.
This oven should be positioned proper direction and height 
permitting easy access to cavity and control area.
Before using the oven first time, oven should be operated with 
the water during 10 minute and then used.
If the oven generates a strange noise, a burning smell, or smoke 
is emitted, unplug the power plug immediately and contact 
your nearest service center.
The microwave oven has to be positioned so that plug is 
accessible.

Failure to maintain the oven in a clean condition could lead to 
deterioration of the surface that could adversely affect the life 
of the appliance and possibly result in a hazardous situation.
The microwave oven is intended to be used on the counter top 
(freestanding) use only, the microwave oven shall not be placed 
in a cabinet.
Metallic containers for food and beverages are not allowed 
during microwave cooking.
The care should be taken not to displace the turntable when 
removing containers from the appliance.
The appliance shall not be cleaned with a steam cleaner.
The appliance should not be cleaned with a water jet.
The appliance is not intended for installing in road vehicles, 
caravans and similar vehicles etc.
This appliance is not intended for use by persons (including 
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, 
or lack of experience and knowledge, unless they have 
been given supervision or instruction concerning use of the 
appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play 
with the appliance.
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Microwave warning

Microwave heating of beverages may result in delayed eruptive boiling; always 
use caution when handling the container. Always allow beverages to stand at least 
20 seconds before handling. If necessary, stir during heating. Always stir after 
heating.
In the event of scalding, follow these First Aid instructions:
1. Immerse the scalded area in cold water for at least 10 minutes.
2. Cover with a clean, dry dressing.
3. Do not apply any creams, oils, or lotions.
To avoid damaging the tray or rack, do not put the tray or rack in water shortly 
after cooking.
Do not use the oven for deep fat frying because the oil temperature cannot be 
controlled. This could result in a sudden boil over of hot oils.

General safety

Any modifications or repairs must be performed by qualified personnel only.
Do not heat food or liquids sealed in containers for the microwave function.
Do not use benzene, thinner, alcohol, or steam or high-pressure cleaners to clean 
the oven.
Do not install the oven: near a heater or flammable material; locations that are 
humid, oily, dusty or exposed to direct sunlight or water; or where gas may leak; 
or an uneven surface.
This oven must be properly grounded in accordance with local and national codes.
Regularly use a dry cloth to remove foreign substances from the power plug 
terminals and contacts.
Do not pull, excessively bend, or place heavy objects on the power cord.
If there is a gas leak (propane, LP, etc) ventilate immediately. Do not touch the 
power cord.
Do not touch the power cord with wet hands.
While the oven is operating, do not turn it off by unplugging the power cord.
Do not insert fingers or foreign substances. If foreign substances enter the oven, 
unplug the power cord and contact a local Samsung service centre.
Do not apply excessive pressure or impact to the oven.
Do not place the oven over fragile objects.
Ensure the power voltage, frequency, and current matches the product 
specifications.
Firmly plug the power plug into the wall socket. Do not use multiple plug adapters, 
extension cords, or electric transformers.
Do not hook the power cord on metal objects. Make sure the cord is between 
objects or behind the oven.
Do not use a damaged power plug, power cord, or loose wall socket. For damaged 
power plugs or cords, contact a local Samsung service centre.
Do not pour or directly spray water onto the oven.
Do not place objects on the oven, inside, or on the oven door.
Do not spray volatile materials such as insecticide on the oven.
Do not store flammable materials in the oven. Because alcohol vapours can contact 
hot parts of the oven, use caution when heating food or drinks containing alcohol.
Children may bump themselves or catch their fingers on the door. When opening/
closing the door, keep children away.

Safety instructions



6 English

Safety
 in

stru
ctio

n
s

Safety instructions

Microwave operation precautions

Failure to observe the following safety precautions may result in harmful exposure 
to microwave energy.
• Do not operate the oven with the door open. Do not tamper with the safety

interlocks (door latches). Do not insert anything into the safety interlock holes.
• Do not place any object between the oven door and front face or allow food

or cleaner residue to accumulate on sealing surfaces. Keep the door and door
sealing surfaces clean by wiping with a damp cloth and then with a soft, dry
cloth after each use.

• Do not operate the oven if it is damaged. Only operate after it has been
repaired by a qualified technician.
Important: the oven door must close properly. The door must not be bent; the
door hinges must not be broken or loose; the door seals and sealing surfaces
must not be damaged.

• All adjustments or repairs must be done by a qualified technician.

Microwave oven precautions

Only use microwave-safe utensils. Do not use metallic containers, gold or silver 
trimmed dinnerware, skewers, etc. 
Remove wire twist ties. Electric arcing may occur.
Do not use the oven to dry papers or clothes.
Use shorter times for small amounts of food to prevent overheating or burning.
Keep the power cord and power plug away from water and heat sources.
To avoid the risk of explosion, do not heat eggs with shells or hard-boiled eggs. Do 
not heat airtight or vacuum-sealed containers, nuts, tomatoes, etc.
Do not cover the ventilation slots with cloth or paper. This is a fire hazard. The 
oven may overheat and turn off automatically and will remain off until it cools 
sufficiently.
Always use oven mitts when removing a dish.
Stir liquids halfway during heating or after heating ends and allow the liquid stand 
at least 20 seconds after heating to prevent eruptive boiling.
Stand at arms length from the oven when opening the door to avoid getting 
scalded by escaping hot air or steam.
Do not operate the oven when it is empty. The oven will automatically shut down 
for 30 minutes for safety purposes. We recommend placing a glass of water inside 
the oven at all times to absorb microwave energy in case the oven is started 
accidentally.
Install the oven in compliance with the clearances in this manual. (See Installing 
your microwave oven.)
Use caution when connecting other electrical appliances to sockets near the oven.
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Correct Disposal of This Product (Waste Electrical & Electronic 
Equipment)

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on the product, accessories or literature 
indicates that the product and its electronic accessories 
(e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed 
of with other household waste at the end of their working 
life. To prevent possible harm to the environment or human 
health from uncontrolled waste disposal, please separate 
these items from other types of waste and recycle them 
responsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources.

Household users should contact either the retailer where 
they purchased this product, or their local government 
office, for details of where and how they can take these 
items for environmentally safe recycling. 

Business users should contact their supplier and check the 
terms and conditions of the purchase contract. This product 
and its electronic accessories should not be mixed with 
other commercial wastes for disposal.

Limited warranty

Samsung will charge a repair fee for replacing an accessory or repairing a cosmetic 
defect if the damage to the unit or accessory was caused by the customer. Items 
this stipulation covers include:
• Door, handles, out-panel, or control panel that are dented, scratched, or

broken.
• A broken or missing tray, guide roller, coupler, or wire rack.
Use this oven only for its intended purpose as described in this instruction manual. 
Warnings and Important Safety Instructions in this manual do not cover all 
possible conditions and situations that may occur. It is your responsibility to use 
common sense, caution, and care when installing, maintaining, and operating your 
oven.
Because these following operating instructions cover various models, the 
characteristics of your microwave oven may differ slightly from those described in 
this manual and not all warning signs may be applicable. If you have any questions 
or concerns, contact a local Samsung service centre or find help and information 
online at www.samsung.com.
Use this oven for heating food only. It is intended for domestic use only. Do not 
heat any type of textiles or cushions filled with grains. The manufacturer cannot 
be held liable for damage caused by improper or incorrect use of the oven.
To avoid deterioration of the oven surface and hazardous situations, always keep 
the oven clean and well maintained.

Safety instructions
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Installation

Accessories

Depending on the model that you have purchased, you are supplied with several 
accessories that can be used in a variety of ways.

01

01 Roller ring, to be placed in the centre of 
the microwave oven.
The roller ring supports the turntable.

02

02 Turntable, to be placed on the roller 
ring with the centre fitting to the 
coupler.
The turntable serves as the main 
cooking surface; it can be easily 
removed for cleaning.

CAUTION

Do not operate the microwave oven without the roller ring and turntable.

Installation site

A B

CC

D

A.    0 cm above
B.    0 cm behind
C.    0 cm on the side
D. 85 cm above the floor

• Select a flat, level surface
approximately 85 cm above the floor.
The surface must support the weight of
the microwave oven.

• For ventilation, secure    0 cm above 
and    0 cm at the left/right/rear side of
the microwave oven.

• Do not install the microwave oven in
hot or damp surroundings, such as next
to other microwave ovens or radiators.

• Conform to the power supply
specifications of this microwave oven.
Use only approved extension cables if
you need to use.

• Wipe the interior and the door seal
with a damp cloth before using your
microwave oven for the first time.

Turntable

Remove all packing materials inside the 
microwave oven. Install the roller ring and 
turntable. Check that the turntable rotates 
freely.

3

2
2

3
2



English 9

M
ain

ten
an

ce

Maintenance

Cleaning

Clean the microwave oven regularly to prevent impurities from building up on or 
inside the microwave oven. Also pay special attention to the door, door sealing, 
and turntable and roller ring (applicable models only).
If the door won’t open or close smoothly, first check if the door seals have built up 
impurities. Use a soft cloth in soapy water to clean both the inner and outer sides 
of the microwave oven. Rinse and dry well.

To remove stubborn impurities with bad smells from inside the microwave oven

1. With an empty microwave oven, put a cup of diluted lemon juice on the centre
of the turntable.

2. Heat the microwave oven for 10 minutes at max power.
3. When the cycle is complete, wait until the microwave oven cools down. Then,

open the door and clean the cooking chamber.

CAUTION

• Keep the door and door sealing clean and ensure the door opens and closes
smoothly. Otherwise, the microwave oven’s lifecycle may be shortened.

• Take caution not to spill water into the microwave oven vents.
• Do not use any abrasive or chemical substances for cleaning.
• After each use of the microwave oven, use a mild detergent to clean the

cooking chamber after waiting for the microwave oven to cool down.

Replacement (repair)

WARNING

This microwave oven has no user-removable parts inside. Do not try to replace or 
repair the microwave oven yourself.
• If you encounter a problem with hinges, sealing, and/or the door, contact a

qualified technician or a local Samsung service centre for technical assistance.
• If you want to replace the light bulb, contact a local Samsung service centre.

Do not replace it yourself.
• If you encounter a problem with the outer housing of the microwave oven,

first unplug the power cord from the power source, and then contact a local
Samsung service centre.

Care against an extended period of disuse

If you don’t use the microwave oven for an extended period of time, unplug the 
power cord and move the microwave oven to a dry, dust-free location. Dust and 
moisture that builds up inside the microwave oven may affect the performance of 
the microwave oven.
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Microwave oven features

Microwave oven

05

06 0304 02 1

01 02 03 

04 05 06 Turntable

Roller ring

Safety interlock 

Control panel

Control panel

  Observation window 

01 

02 

03 

01

02

Power

Timer

Open door push button

03

Turntable shaft
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Microwave oven use

How a microwave oven works

Microwaves are high-frequency electromagnetic waves; the energy released 
enables food to be cooked or reheated without changing either the form or the 
colour.
You can use your microwave oven to:
• Defrost
• Reheat
• Cook

Cooking principle

1. The microwaves generated by the
magnetron reflected at cavity and
are distributed uniformly as the food
rotates on the turntable. The food is
thus cooked evenly.

2. The microwaves are absorbed by the
food up to a depth of about 1 inch
(2.5 cm). Cooking then continues as the
heat is dissipated within the food.

3. Cooking times vary according to the
container used and the properties of
the food:
• Quantity and density
• Water content
• Initial temperature (refrigerated

or not)

NOTE

As the centre of the food is cooked by heat dissipation, cooking continues even 
when you have taken the food out of the microwave oven. Standing times 
specified in recipes and in this booklet must therefore be respected to ensure:

• Even cooking of the food right to the centre.
• The same temperature throughout the food.

Operation 

1.To set cooking power by turning the   power knob to desired level.

2.To set the time of cooking by turning   the timer knob to desired time per

your food cooking guide.

3.The microwave oven will   automatically start cooking after

   

power level and time are set.

4.After the cooking time is up, the unit   will "Dong " to stop.

5.If the unit is not in use, always set   time to "0".

Notice: When removing food from the oven, please ensure that the oven

power is switched off by turning the timer switch to 0 (zero).

Failure to do so, and operating the microwave oven without food in

it, can result in overheating and damage to the magnetron.

Output

Med.Low(Defrost)

Med

Low 120W

250W

380W

700W

Soften ice cream,                 butter, Melting

Defrost

Stew,   ish

 Reheat,     ilk,    oil water,    egetables,  

Function/Power Application

instructions

    everage,    ice

F 

M B

B

V

R

Med.High 500W Stew, Soup, Chicken, Ground meat

Soften

  hocolatec

High



Cookware
Microwave-

safe
Comments

• Glass jars ✓ Must remove the lid. Suitable for warming 
only.

Metal

• Dishes ✗ May cause arcing or fire.

• Freezer bag twist
ties

✗

Paper

• Plates, cups,
napkins and
kitchen paper

✓ For short cooking times and warming. Also 
to absorb excess moisture.

• Recycled paper ✗ May cause arcing.

Plastic

• Containers ✓ Particularly if heat-resistant thermoplastic. 
Some other plastics may warp or discolour 
at high temperatures. 
Do not use Melamine plastic.

• Cling film ✓ Can be used to retain moisture. Should not 
touch the food. Take care when removing 
the film as hot steam will escape.

• Freezer bags ✓✗ Only if boilable or oven-proof. Should not 
be airtight. Prick with a fork, if necessary.

Wax or grease-proof 
paper

✓ Can be used to retain moisture and 
prevent spattering.

✓ : Recommended ✓✗ : Use caution ✗ : Unsafe

Cookware guide

To cook food in the microwave oven, the microwaves must be able to penetrate 
the food, without being reflected or absorbed by the dish used.
Care must therefore be taken when choosing the cookware. If the cookware is 
marked microwave-safe, you do not need to worry.
The following table lists various types of cookware and indicates whether and how 
they should be used in a microwave oven.

Cookware
Microwave-

safe
Comments

Alunimium foil ✓✗ Can be used in small quantities to protect 
areas against overcooking. Arcing 
can occur if the foil is too close to the 
microwave oven wall or if too much foil 
is used.

Crust plate ✓ Do not preheat for more than 8 minutes.

China and 
earthenware

✓ Porcelain, pottery, glazed earthenware 
and bone china are usually suitable, unless 
decorated with a metal trim.

Disposable polyester 
cardboard dishes

✓ Some frozen foods are packaged in these 
dishes.

Fast-food packaging

• Polystyrene cups
containers

✓ Can be used to warm food. Overheating 
may cause the polystyrene to melt.

• Paper bags or
newspaper

✗ May catch fire.

• Recycled paper
or metal trims

✗ May cause arcing.

Glassware

• Oven-to-
tableware

✓ Can be used, unless decorated with a 
metal trim.

• Fine glassware ✓ Can be used to warm foods or liquids. 
Delicate glass may break or crack if 
heated suddenly.
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Cooking guide

Microwaves

Microwave energy actually penetrates food, attracted and absorbed by its water, 
fat and sugar content.
The microwaves cause the molecules in the food to move rapidly. The rapid 
movement of these molecules creates friction and the resulting heat cooks the 
food.

Cooking

Cookware for microwave cooking:

Cookware must allow microwave energy to pass through it for maximum 
efficiency. Microwaves are reflected by metal, such as stainless steel, aluminium 
and copper, but they can penetrate through ceramic, glass, porcelain and plastic as 
well as paper and wood. So food must never be cooked in metal containers.

Food suitable for microwave cooking:

Many kinds of food are suitable for microwave cooking, including fresh or frozen 
vegetables, fruit, pasta, rice, grains, beans, fish, and meat. Sauces, custard, soups, 
steamed puddings, preserves, and chutneys can also be cooked in a microwave 
oven. Generally speaking, microwave cooking is ideal for any food that would 
normally be prepared on a hob. Melting butter or chocolate, for example (see the 
chapter with tips, techniques and hints).

Covering during cooking

To cover the food during cooking is very important, as the evaporated water rises 
as steam and contributes to cooking process. Food can be covered in different 
ways: e.g. with a ceramic plate, plastic cover or microwave suitable cling film.

Standing times

After cooking is over food the standing time is important to allow the temperature 
to even out within the food.

Troubleshooting

If you have any of the problems listed below try the solutions given.

Problem Cause Action

General

The microwave 
oven does not 
work.

Power is not supplied. Make sure power is supplied.

The door is open. Close the door and try again.

The door open safety 
mechanisms are covered in 
foreign matter.

Remove the foreign matter 
and try again.

The microwave 
oven stops while 
in operation.

The user has opened the 
door to turn food over.

Close door well.
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Problem Cause Action

The power 
turns off during 
operation.

The microwave oven 
has been cooking for an 
extended period of time.

After cooking for an 
extended period of time, let 
the microwave oven cool.

The cooling fan is not 
working.

Listen for the sound of the 
cooling fan.

Trying to operate the 
microwave oven without 
food inside.

Put food in the microwave 
oven.

There is not sufficient 
ventilation space for the 
microwave oven.

There are intake/exhaust 
outlets on the front and rear 
of the microwave oven for 
ventilation. 
Keep the gaps specified 
in the product installation 
guide.

Several power plugs are 
being used in the same 
socket.

Designate only one socket to 
be used for the microwave 
oven.

There is a 
popping sound 
during operation, 
and the 
microwave oven 
doesn't work.

Cooking sealed food or 
using a container with a lid 
may causes popping sounds.

Do not use sealed containers 
as they may burst during 
cooking due to expansion of 
the contents.

Problem Cause Action

The microwave 
oven exterior is 
too hot during 
operation.

There is not sufficient 
ventilation space for the 
microwave oven.

There are intake/exhaust 
outlets on the front and rear 
of the microwave oven for 
ventilation. Keep the gaps 
specified in the product 
installation guide.

Objects are on top of the 
microwave oven.

Remove all objects on the top 
of the microwave oven.

The door cannot 
be opened 
properly.

Food residue is stuck 
between the door and 
microwave oven interior.

Clean the microwave oven 
and then open the door.

Heating including 
the Warm 
function does not 
work properly.

The microwave oven may 
not work, too much food is 
being cooked, or improper 
cookware is being used.

Put one cup of water in a 
microwave-safe container 
and run the microwave 
for 1-2 minutes to check 
whether the water is heated. 
Reduce the amount of food 
and start the function again. 
Use a cooking container with 
a flat bottom.

The thaw 
function does not 
work.

Too much food is being 
cooked.

Reduce the amount of food 
and start the function again. 

The interior light 
is dim or does 
not turn on.

The interior light is covered 
by foreign matter.

Clean the inside of the 
microwave oven and check 
again.

Troubleshooting
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Problem Cause Action

The microwave 
oven is not level.

The microwave oven is 
installed on an uneven 
surface.

Make sure the microwave 
oven is installed on flat, 
stable surface.

There are sparks 
during cooking.

Metal containers are used 
during the microwave oven/
thawing functions.

Do not use metal containers.

When power is 
connected, the 
microwave oven 
immediately 
starts to work.

The door is not properly 
closed.

Close the door and check 
again.

There is 
electricity 
coming from the 
microwave oven.

The power or power socket 
is not properly grounded.

Make sure the power and 
power socket are properly 
grounded.

1. Water drips.
2. Steam emits

through a
door crack.

3. Water
remains
in the
microwave
oven.

There may be water or 
steam in some cases 
depending on the food. This 
is not an microwave oven 
malfunction.

Let the microwave oven cool 
and then wipe with a dry 
dish towel.

Problem Cause Action

Turntable

While turning, 
the turntable 
comes out of 
place or stops 
turning.

There is no roller ring, or the 
roller ring is not properly in 
place.

Install the roller ring and 
then try again.

The turntable 
drags while 
turning.

The roller ring is not 
properly in place, there 
is too much food, or the 
container is too large and 
touches the inside of the 
microwave.

Adjust the amount of food 
and do not use containers 
that are too large.

The turntable 
rattles while 
turning and is 
noisy.

Food residue is stuck to the 
bottom of the microwave 
oven.

Remove any food residue 
stuck to the bottom of the 
microwave oven.

15

Troubleshooting
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Troubleshooting

Problem Cause Action

The microwave 
oven does not 
cook properly.

The microwave oven door 
is frequently opened during 
cooking.

If you open the door often, 
the interior temperature will 
be lowered and this may 
affect the results of your 
cooking.

The microwave oven 
controls are not correctly 
set.

Correctly set the microwave 
oven controls and try again.

The wrong type or size of 
cookware is used.

Use suitable cookware with 
flat bottoms.

NOTE

if the suggested solution does not solve the problem, contact your local SAMSUNG 
Customer Care Centre.

Problem Cause Action

Microwave oven

The microwave 
oven does not 
heat.

The door is open. Close the door and try again.

Smoke comes 
out during 
preheating.

During initial operation, 
smoke may come from the 
heating elements when you 
first use the microwave 
oven.

This is not a malfunction, and 
if you run the microwave 
oven 2-3 times, it should 
stop.

Food is on the heating 
elements.

Let the microwave oven cool 
and then remove the food 
from the heating elements.

There is a 
burning or plastic 
smell when using 
the microwave 
oven.

Plastic or non heat-resistant 
cookware is used.

Use glass cookware suitable 
for high temperatures.

There is a bad 
smell coming 
from inside the 
microwave oven.

Food residue or plastic has 
melted and stuck to the 
interior.

You can put a lemon slice 
inside and run the 
microwave oven to remove 
the odour more quickly.
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Technical specifications

SAMSUNG strives to improve its products at all times. Both the design 
specifications and these user instructions are thus subject to change without 
notice.

Model MS20A3010A*

Power source 220 V ~ 50 Hz AC

Power consumption
Maximum power
Microwave

1050 W
1050 W

Output power 120 W / 700 W - 5 levels (IEC-705)

220 V: 700 W

Operating frequency 2450 MHz

Dimensions (W x H x D)
Outside 
Oven cavity

Volume

Weight
Net

Memo

17

20 liter

10.5 kg approx.

• 

   
4 x 25 x  337.5  mm

 x  x 603  mm20 30 4
40 9

8.2 7.



Please be advised that the Samsung warranty does NOT cover service calls to explain product operation, correct improper installation, or perform normal cleaning or 
maintenance.

QUESTIONS OR COMMENTS ?

COUNTRY CALL WEBSITE

08000-7267864
 16580 

WhatsApp 010 000 16580
EGYPT www.samsung.com/eg/support

IRAN 021-8255 [CE] www.samsun  g.com/iran/support

ISRAEL *6963 www.samsung.com/il/support/

8002474357 (800 24/7 HELP) From Inside Saudi Arabia 
+966112974690 From outside Saudi Arabia (May Call Charges will be applied)

www.samsung.com/sa_en/support (English)
www.samsung.com/sa/support (Arabic)SAUDI ARABIA

PAKISTAN 0800-Samsung (7267864) www.samsung.com/pk/support

www.samsung.com/ae/support (English) 
www.samsung.com/ae_ar/support (Arabic)U.A.E 800-SAMSUNG (800 - 726 7864)

www.samsung.com/ae/support (English)
www.samsung.com/ae_ar/support (Arabic)OMAN 800-SAM CS (800-72627)

www.samsung.com/ae/support (English)
www.samsung.com/ae_ar/support (Arabic)KUWAIT 183-CALL (183-2255)

www.samsung.com/ae/support (English)
www.samsung.com/ae_ar/support (Arabic)BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726)

www.samsung.com/ae/support (English)
www.samsung.com/ae_ar/support (Arabic)QATAR 800-CALL (800-2255) 

TURKEY 444 77 11 www.samsung.com/tr/support

JORDAN 0800-22273  www.samsung.com/levant/support
06 5777444

LEBANON 1598 www.samsung.com/levant/support

IRAQ 80010080 www.samsung.com/levant/support

ALGERIA 3004 www.samsung.com/n_africa/support

TUNISIA 80 100 012 www.samsung.com /n_africa/support

MOROCCO 080 100 22 55 www.samsung.com/n_africa/support

SOUTH AFRICA 0860 SAMSUNG  (726 7864) www.samsung.com/za/support



COUNTRY CALL WEBSITE

ZAMBIA 3434 www.samsung.com/africa_en/support

MAURITIUS 800 5050  www.samsung.com/africa_en/support

MOZAMBIQUE 84 726 7864 www.samsung.com/africa_pt/support

NIGERIA 0800 726 7864 www.samsung.com/africa_en/support

GHANA 0800 100 077 www.samsung.com/africa_en/support

COTE D'IVOIRE 8000 0077 www.samsung.com/africa_fr/support

SENEGAL 800 00 0077 www.samsung.com/africa_fr/support

CAMEROON 67095 0077 www.samsung.com/africa_fr/support

KENYA 0800 545 545 www.samsung.com/africa_en/support

UGANDA 0800 300 300 www.samsung.com/africa_en/support

TANZANIA 0800 780 089 www.samsung.com/africa_en/support

RWANDA 9999 www.samsung.com/africa_fr/support

DRC 499 999 www.samsung.com/africa_fr/support

SUDAN 1969 www.samsung.com/eg/support

NAMIBIA 08 197 267 864 www.samsung.com/africa_en/support

REUNION 0262 50 88 80  www.samsung.com/africa_fr/support
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